Compito di recupero della quarta (lab. TDP)                          data 17/02/2016
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Studente 

……………………………………………………………………………

1 – se scrivo il seguente codice  
MOVLW  0XF0;

MOVWF  TRISB;

quali effetti ottengo sul PORTB :

2 – se poi più avanti nel programma precedente trovo il seguente codice

PIPPO:

BTFSC  PORTB,7;

GOTO PLUTO;

BSF  PORTB,2;

GOTO  PIPPO;

PLUTO:

BCF  PORTB,2;

GOTO PIPPO;

cosa succede?

3 - Disegnare lo schema di un interruttore NC con R di pull-up con il microcontrollore PIC16F877A, spiegarne il funzionamento.
4 – Disegnare lo schema di collegamento del quarzo al microcontrollore e spiegare i criteri per la scelta dei componenti.

